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Tribunal Administrativo de CONASEV 

Resolución Nº         -2004-EF/94.12
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Tribunal Administrativo de CONASEV 

Resolución Nº 055 -2005-EF/94.12

Sumilla: Se sanciona a Ahorroplan Empresa Administradora de Fondos Colectivos S.A.C. con amonestación, por haber infringido lo dispuesto en el artículo 3º del Reglamento de Información Financiera aprobado por Resolución CONASEV Nº 103-99-EF/94.10

	Empresa
	:
	AHORROPLAN EAFC S.A.C



	Asunto
	:
	Omisión de presentación de información financiera auditada anual del Sistema de Fondos Colectivos correspondiente al ejercicio 2003

	Expediente N°
	:
	2004015933

	Fecha
	:
	Lima, junio 14 de 2005


Vistos:

El expediente administrativo N° 2004015933, el Informe N° 351-2004-EF/94.55 de fecha 09 de noviembre de 2004 emitido por la Gerencia de Intermediarios y Fondos, con opinión favorable de la Gerencia General, y oído el informe oral de la representante de AHORROPLAN EAFC S.A.C., en sesión de fecha 07 de junio de 2005.
Considerando

1. El artículo 3º del Reglamento de Información Financiera aprobado por Resolución CONASEV Nº 103-99-EF/94.10 (en adelante Reglamento de Información Financiera)
, establece la obligación de presentar a CONASEV información financiera individual auditada anual al día siguiente de haber sido aprobada por el órgano correspondiente, siendo el plazo límite de presentación el 15 de abril de cada año;
2. Sin embargo, con fecha 15 de abril de 2004, AHORROPLAN EAFC S.A.C. (en adelante, Ahorroplan) remitió una carta en la cual señaló que no pudieron entregar los estados financieros auditados anuales correspondientes al ejercicio 2003 “por cuanto no se entregó el total de la información a los Auditores Externos, por motivos de la visita inspectiva de la Conasev...”.  Asimismo, en el mismo escrito, se comprometió a entregar los mencionados estados financieros en un plazo máximo de cuarenta y cinco (45) días; 

3. A través del Oficio Nº 3009-2004-EF/94.55, de fecha 24 de mayo del año 2004, la Gerencia de Intermediarios y Fondos formuló cargos contra Ahorroplan, por omitir presentar a esta Comisión Nacional la información financiera auditada anual correspondiente al ejercicio 2003 del Sistema de Fondos Colectivos (en adelante Sistema), infringiendo lo dispuesto en el artículo 3º del Reglamento de Información Financiera. Como consecuencia de ello, Ahorroplan habría incurrido en la infracción grave tipificada en el numeral 2.29 del Anexo XIV del Reglamento de Sanciones, aprobado por Resolución CONASEV Nº 055-2001-EF/94.10. (en adelante Reglamento de Sanciones);

4. Mediante escrito del 8 de junio del 2004, Ahorroplan presentó sus descargos,    limitándose a solicitar que se le conceda nuevamente un plazo extraordinario de cuarenta y cinco (45) días, y bajo los mismos argumentos que expuso en el documento de fecha 15 de abril de 2005;
5. Cabe destacar que, si bien Ahorroplan solicitó una prórroga para la presentación de los estados financieros auditados del Sistema correspondientes al ejercicio 2003, lo solicitado no apreciaba fundamento técnico que justifique su presentación extemporánea, más aun cuando a través del Oficio N° 2534-2004-EF/94.55, de fecha 3 de mayo de 2004 (Exp. Nº 2004/011207
) CONASEV ya había comunicado el mismo argumento a Ahorroplan, indicando que debió adoptar las medidas pertinentes para cumplir con lo señalado en el artículo 3º del Reglamento de Información Financiera;

6. De acuerdo a lo señalado, se concluye que Ahorroplan ha incumplido con la obligación señalada en el artículo 3º del Reglamento de Información Financiera, al no presentar la información financiera auditada anual correspondiente al ejercicio 2003 del Sistema; y en consecuencia, ha incurrido en la infracción grave tipificada en el numeral 2.29 del Anexo XIV del Reglamento de Sanciones;  
7. De conformidad con lo dispuesto por los artículos 6º y 17º del Reglamento de Sanciones, los criterios a tener en consideración al momento de aplicar la sanción son los que se desarrollan en los siguientes numerales;

Antecedentes del infractor

8. Ahorroplan presenta antecedentes dentro de los tres (3) años anteriores a la fecha en la cual se detectó la infracción, conforme a lo señalado en el artículo 17° del Reglamento de Sanciones, según lo indicado en el Informe N° 351-2004-EF/94.55 emitido por la Gerencia de Intermediarios y Fondos;

Circunstancias de la comisión de la infracción

9. Ahorroplan argumenta que la demora en la presentación de la información financiera debidamente auditada anual correspondiente al ejercicio 2003 se debe a que no se pudo entregar a tiempo la información respectiva a los auditores externos, a raíz de la inspección que le realizó CONASEV. Sin embargo, debió adoptar las previsiones del caso, a fin de que la atención de otras obligaciones propias de su actividad, no afecten el cumplimiento de presentar su información financiera anual auditada correspondiente al ejercicio 2003. 
Perjuicio causado y Repercusión en el mercado

10. No se ha evidenciado perjuicio ocasionado por el incumplimiento en la presentación de información financiera, a pesar que ésta ha sido presentada con fecha 20 de abril de 2005;

11. Sin embargo, impide a los participantes del Sistema de Fondos Colectivos conocer la real situación financiera del Sistema, identificar deficiencias en la administración, el incumplimiento del marco legal existente, y la adopción oportuna de medidas correctivas y acciones inherentes a la supervisión y control,  sobre la base de información confiable;
12. El artículo 29 del Reglamento de Sanciones, establece que por la comisión de infracciones graves se puede imponer al infractor una de las siguientes sanciones: multa mayor de treinta (30) Remuneraciones Mínimas vitales (RMV) y hasta de ciento veinte (120) RMV, o con la prohibición de la formación de nuevos grupos;
13. Sin embargo, atendiendo a los criterios que se deben considerar al momento de aplicar la sanción de acuerdo a lo expuesto en los párrafos anteriores, y en aplicación del último párrafo del artículo 6° del Reglamento de Sanciones, se considera que en el presente caso se debe imponer a Ahorroplan una sanción correspondiente a la clasificación inmediatamente inferior a la prevista (infracciones leves), la cual establece como sanciones: amonestación o multa no mayor de treinta (30) Remuneraciones Mínimas Vitales (RMV), según el artículo 30 del Reglamento de Sanciones, puesto que ya ha presentado la información materia de observación;
Estando a lo dispuesto en el Estatuto del Tribunal Administrativo, aprobado por Resolución CONASEV Nº 030-2001-EF/94.10, modificado mediante Resoluciones CONASEV Nº 037-2001-EF/94.10 y N° 007-2002-EF/94.10, así como con el voto unánime de los señores vocales del Tribunal Administrativo de CONASEV reunidos en sesión de fecha 14 de junio de 2005.

Se Resuelve:
Artículo 1º.- Declarar que Ahorroplan Empresa Administradora de Fondos Colectivos S.A.C. ha infringido lo dispuesto en el artículo 3º del Reglamento de Información Financiera aprobado por Resolución CONASEV Nº 103-99-EF/94.10. En consecuencia, ha incurrido en la infracción de naturaleza grave contenida en el numeral 2.29 del Anexo XIV del Reglamento de Sanciones, aprobado por la Resolución CONASEV N° 055-2001-EF/94.10.
Artículo 2º.- Sancionar a Ahorroplan Empresa Administradora de Fondos Colectivos S.A.C. con amonestación.

Artículo 3º.- La presente Resolución no agota la vía administrativa, salvo que sea consentida, pudiendo ser impugnada ante el Tribunal Administrativo de CONASEV mediante la interposición del recurso de reconsideración o ante el Directorio mediante la interposición de un recurso de apelación presentado ante el Tribunal Administrativo, dentro del plazo de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente de su notificación.
Artículo 4º.- En el caso que la presente Resolución no sea objeto de impugnación mediante recurso de reconsideración o apelación en el plazo de quince días hábiles de notificada y quede consentida, deberá ser publicada en el Portal de CONASEV, en observancia de lo dispuesto por el numeral 1, artículo 3º de las Normas relativas a la publicación y difusión de las resoluciones emitidas por los órganos decisorios de CONASEV, aprobadas por Resolución CONASEV Nº 073 -2004-EF/94.10.

Artículo 5º.- Transcribir la presente Resolución a Ahorroplan Empresa Administradora de Fondos Colectivos S.A.C.

Regístrese y comuníquese.

	Julio Vargas Piña

 VicePresidente



	 Sergio Salinas Rivas

Vocal
	Juan Francisco Rojas Leo

Vocal


� “Los emisores y las personas jurídicas inscritas en el Registro Público del Mercado de Valores (RPMV), así como las Empresas Administradoras de Fondos Colectivos deberán presentar a CONASEV y, de ser el caso, en la misma oportunidad, a las entidades responsables de la conducción de los mecanismos centralizados de negociación, su información financiera individual auditada anual al día siguiente de haber sido aprobada por el órgano correspondiente, siendo el plazo límite de presentación el 15 de abril de cada año. En el caso de emisores, la presentación de dicha información es considerada hecho de importancia”.


� La solicitud de ampliación de plazo para la presentación de los estados financieros se inició en el expediente N°2004/011207.  Con el mismo expediente se le denegó el plazo solicitado.  Sin embargo, el procedimiento sancionador se inicia con el expediente N° 2004/015933.
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